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ATA DA 14Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia dezenove de fevereiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a   décima quarta Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário,
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Moisés Rodrigues, Leonardo Edson,
Maurílio Zacarias totalizando sete Vereadores em Plenário. Havendo quórum regimental,
o Presidente  declarou aberta a presente reunião. Foram colocadas em votação: ata da
11ª reunião ordinária, aprovada por sete votos e uma abstenção do Vereador Leonardo
Barbosa e ata da  12ª reunião ordinária,  aprovada por oito votos, estando ausente da
reunião as Vereadoras Regina Braga e Crovymara Batalha. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento, a reunião foi transformada em Especial para ouvir o Senhor José Tavares dos
Santos, que falou sobre o resultado das eleições em 2008 e assuntos relativos ao Bairro
Bauxita. Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que
procedesse à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite da APAE de Ouro Preto
para a missa da Primeira Eucaristia de seus alunos, a realizar-se no dia 27 de fevereiro,
às 8:30horas, no prédio da Escola. Relatórios apresentados pelas Comissões Especiais
nomeadas nesta Casa, sobre visitas feitas nos bairros Taquaral e São Cristóvão.
Atestado da Diretoria da Associação dos Moradores do Bairro Cabeças ? ACOBAC,
sobre o seu regular funcionamento nos anos de 2007 e 2008. Informativo do Ministério
da Saúde referente liberação de recursos financeiros  para este Município. Portaria nº
13/09, do Presidente da Câmara Municipal de Ouro Preto, concedendo ponto facultativo
nas repartições da Câmara Municipal nos dias 23 e 25 de fevereiro do corrente ano.
Portaria nº 15/09, do Presidente da Câmara Municipal de Ouro Preto, alterando o horário
de funcionamento da Câmara Municipal na sexta-feira dia 20 de fevereiro. Foram
distribuídos às Comissões Especiais os Projetos: de Resolução nº 03/09, do Vereador
Júlio Pimenta, que concede Título de Cidadão Honorário de Ouro Preto ao Senhor
Francisco da Silva Barros (Seu Chico); foram nomeados os vereadores Maurílio
Zacarias, Luiz Gonzaga e Moisés Rodrigues para analisarem o projeto; nº 04/09, do
Vereador Júlio Pimenta, que concede Título de Cidadão Honorário de Ouro Preto ao
Professor Leonardo Barbosa Godefroid; foram nomeados os Vereadores Maurício
Moreira, Crovymara Batalha e Silmério Rosa para analisarem o projeto. ORDEM DO
DIA: INDICAÇÕES: Foram aprovadas pelos Vereadores presentes em Plenário as
INDICAÇÕES n° 43/09, do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando instalação de
corrimão de metal nas escadarias da Rua Paracatu e melhor sinalização, com as devidas
placas de trânsito de mão e contramão, nas imediações da citada rua e  da Rua Antônio
Albuquerque, entre os bairros Pilar e Rosário; aprovada por oito votos, estando ausente
da reunião a Vereadora Regina Braga; 44/09, do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando
manutenção da estrada das Três Porteiras, que tem início na entrada da Estalagem das
Minas Gerais (SESC) ligando à comunidade rural de Fundão, distrito de Rodrigo Silva;
aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 49/09,
do Vereador Júlio Pimenta, solicitando construção de um passeio de pedestres na Rua
José da Rocha Filgueiras, Alto das Dores, aprovada por oito votos, estando ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga; 51/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando
melhorias no ?Morro da Forca?, aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Regina Braga; 52/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando benfeitorias
para o bairro Padre Faria, aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Regina Braga; 53/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando
recuperação dos fundos da Rua Bernardo Vasconcelos, bairro Antônio Dias, aprovada
por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 54/09, do
Vereador Maurílio Zacarias, solicitando  algumas benfeitorias para o distrito de Lavras
Novas, aprovada por  oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga;
55/09, do  Vereador Maurílio Zacarias, solicitando colocação de três a quatro postes na
Rua Augusto Ferreira Costa, Cachoeira do Campo, aprovada por oito votos, estando
ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 56/09, do Vereador Luiz Gonzaga,
solicitando calçamento, rede pluvial e iluminação pública na Rua Campinas, Morro
Santana, aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina
Braga; 57/09, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando revisão da Lei nº 124/1994,
que dispõe sobre o Magistério Público Municipal, aprovada por oito votos, estando
ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. REQUERIMENTO: Foi aprovado pelos
Vereadores presentes em Plenário o REQUERIMENTO nº 29/09, do Vereador Flávio
Andrade, requerendo convidar a comparecer a esta Casa o Secretário Municipal da
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Fazenda, senhor Huaman Pinto Coelho, para informar sobre os eventuais impactos da
crise financeira mundial na arrecadação do Município, aprovado por oito votos, estando
ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. PROJETOS EM PRIMEIRA
DISCUSSÃO: Foram aprovados pelos Vereadores presentes em Plenário os Pareceres
das Comissões aos Projetos de Lei nºs: 08/09  que modifica o inciso III do artigo 2º da
Lei Municipal 437/2008, que estabelece normas para a utilização da Casa da Ópera. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas,
aprovado por sete votos favoráveis e uma abstenção do Vereador Leonardo Edson,
estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 05/09, que dispõe sobre
denominação de logradouro público no Morro São Sebastião ? Travessa do Fundão. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas,
aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 
PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Foi aprovado pelos Vereadores presentes em Plenário
o parecer das Comissões ao Projeto de Lei nº 06/09, que Autoriza o Poder Executivo a
pagar o valor mensal de R$ 1.600,00, a título de contribuição, para a Associação dos
Municípios da Região dos Inconfidentes. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, sem
emendas, aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina
Braga. ORADORES: Vereador Flávio Andrade falou sobre o Bloco do CAPS-AD, ?Os
Conspirados?, e comentou que eles estão distribuindo um fôlder informativo;
parabenizou a Josiane, que é Coordenadora Administrativa do CAPS e o Paulo
Francisco, que é o Coordenador Médico. A Vereadora Crovymara Batalha comentou
sobre as atividades carnavalescas em Ouro Preto; disse que espera que as pessoas se
divirtam com responsabilidade; desejou às escolas que vão desfilar muito sucesso e
cumprimentou Cristina Tárcia. O Vereador Luiz Gonzaga disse que foi convidado pela
comunidade do Morro da Mata para verificar a situação em que se encontra uma ponte
do acesso principal para os moradores; disse que com as chuvas, a situação piorou.
Pediu aos órgãos competentes que olhem por essa comunidade com carinho. O
Vereador Leonardo Barbosa comentou sobre a ida dos Vereadores amanhã à
Procuradoria Regional do Trabalho; disse que em alguns lugares onde as empresas
resolvem fechar, os funcionários criam cooperativas e compram a firma a longo prazo e
que talvez haveria a possibilidade de se fazer isso na Novelis; perguntou se há
possibilidade de se fazer esse levantamento. Disse que a Novelis não está pensando na
comunidade; comentou que foi ao distrito de Rodrigo Silva verificar a reforma da Escola;
disse que havia apenas dois trabalhadores no local; perguntou à Líder do governo se ela
saberia qual é a previsão de entrega daquela obra. Com aparte, a Vereadora Crovymara
Batalha disse que acha que o prazo para entrega é até o dia trinta e um de março,
podendo ser prorrogado. O Vereador Leonardo Barbosa agradeceu a informação;
comentou acredita que a obra não ficará pronta, tendo em vista seu tamanho e o número
de funcionários trabalhando. Com aparte, a Vereadora Crovymara Batalha respondeu
que são três imóveis alugados e que imagina que as três casas não passam de dois mil
reais. O Vereador Leonardo Barbosa disse que para todos devem se divertir no carnaval
com consciência e respeito. Comentou que depois do carnaval será feito um
levantamento de quanto a Secretaria de Cultura gastou. O Vereador Flávio Andrade
falou sobre o excelente trabalho feito pelo CAPS-AD no combate ao álcool e às drogas e
mostrou o boletim distribuído por eles; leu as informações contidas nele. Parabenizou a
Secretaria de Saúde e o CAPS. O Presidente comunicou aos Vereadores que o convite
para a vinda do Superintendente do Semae ficou para depois do carnaval; lembrou que
os assuntos relativos ao Semae deverão ser entregues até o dia dois de março; disse
que futuramente voltará o serviço do CAC itinerante. Neste momento, o senhor
Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Flávio Andrade,
totalizando nove Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina
Braga e Silmério Rosa.
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